

РАБОЧИЙ КРАЙ  
г. ИСАЯНОВО

20 АКТ 1973

# ОТКРЫВАЯ ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

**КИНЕШМА. (Наш корр.).** Спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Богатые невесты» театр волжского города начал позавчера новый сезон. Он для коллектива юбилейный: в нынешнем году театр отметит 75-летие.

— Открытие сезона спек-

таклем по произведению великого русского драматурга, — сказал директор театра А. В. Суслов, — не только давняя традиция коллектива, но и наш святой долг перед памятью А. Н. Островского. Ведь именно то обстоятельство, что он долгое вре-

мя жил, работал в бывшем Кинешемском уезде, был самым тесным образом связан с волжанами, во многом предопределило создание театра.

Репертуар юбилейного сезона разнообразен. Зрители увидят бессмертную траге-

дию В. Шекспира «Отелло», трагикомедию А. Н. Толстого «Чертов мост», комедию В. Розова «Ситуация», ряд других работ. Для детей мы подготовим «Сказку о злых лгунах и четырех смельчаках» Б. Бреева и «Горсть бриллиантов» А. Орехова.